Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Иркутской области
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 06 июля 2023 года

	06 июля 2023 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Иркутской области по соблюдению требований к служебному поведению
и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
		На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос: 
[bookmark: _GoBack]	1. О рассмотрении представления заместителя управляющего Отделением о соблюдении работником Отделения требований к служебному поведению в части, касающейся предоставления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за предыдущие года. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссии  
	В отношении работника Отделения, с учётом нарушений требований законодательства о противодействии коррупции в предыдущей декларационной кампании, рекомендовать заместителю управляющего указать работнику на недопустимость представления недостоверных сведений о доходах в части сведений о счетах в банках, в связи с несущественностью мер ответственности к работнику не применять.
	2. О рассмотрении представления заместителя управляющего Отделением о соблюдении работником Отделения требований к служебному поведению в части, касающейся предоставления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссии.  
	В отношении работника Отделения Комиссия пришла к выводу, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются достоверными и полными, так как расход работника подтверждён предоставленными документами.
	3.О рассмотрении поступивших в адрес заместителя управляющего Отделением уведомлений работников о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о Комиссии.
	В отношении 2 работников Отделения Комиссия признала, что при исполнении работником должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Комиссия указала на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.
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